

咸安公安速破“拉车门”盗窃案——

万元现金失而复得

车主锁车还需留心

本报讯(记者葛利利 通讯员曾燕卢楠)近日,车主李先生因未确认车门是否锁闭便离开,导致车内11000元现金被盗。所幸咸宁市公安局咸安区分局双鹤派出所迅速破案,抓获两名犯罪嫌疑人,并追回全部损失。

9月13日下午,双鹤派出所接到李先生报警称,其放在车内的11000元现金不翼而飞。民警迅速展开调查,通过调取监控,真相浮出水面。原来,当天

凌晨4时许,李先生将车停在温泉新二桥附近,下车后,他按下遥控锁,看到车灯闪了一下,便以为万事大吉,直接离开了。李先生离开后不久,两名可疑男子在附近徘徊,挨个尝试拉动停在路边车辆车门。当拉到李先生的车时,只听“咔哒”一声,车门开了。男子迅速进入车内,翻找到车内现金后逃离现场。

“我按了锁车键,看到车灯闪了就觉得没问题了,没想到车门根本没锁

上。”李先生回忆时懊悔不已。

“这是一起典型的‘拉车门’盗窃案,犯罪嫌疑人就是利用车主疏忽未锁车门的时机作案。”办案民警介绍,此类案件多发生在夜间,嫌疑人随机拉拽路边车辆车门,专挑未上锁的车辆下手。

案发后,双鹤派出所民警快速出击,很快锁定嫌疑人身份和落脚点,并于次日成功将嫌疑人邱某、胡某抓获,被盗的11000元现金也当场悉数追回。

目前,嫌疑人邱某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。嫌疑人胡某因此前在武汉有盗窃案底正处于取保候审期间,现已移交武汉公安机关执行逮捕。

警方提醒广大车主:使用遥控钥匙锁车后,务必亲手拉拽车门确认是否锁闭,不能仅凭车辆灯光或声音判断。特别是在公共场所停车时,更要养成锁车后检查的习惯,避免给不法分子可乘之机。

中行咸宁分行携手警方——

拦截ATM盗刷案 查获全套作案工具

本报讯(记者徐浪 通讯员李静 邓琦峰)9月21日深夜23时42分,中国银行咸宁分行监控中心值班人员像往常一样紧盯监控屏幕。突然,辖属崇阳支行营业部自助银行区的异常情况引起他们的高度警觉——一名戴着口罩的男子正在ATM机前频繁操作,手中竟拿着十余张银行卡轮流取现。

“情况异常!”值班人员立即发出警报。监控画面中,该男子不仅佩戴口罩刻意遮掩面容,取现过程中还不停东张

西望,行为举止明显异于正常客户。

中国银行崇阳支行营业部内控主任接到报告后当即启动应急预案,一方面奔赴现场密切跟踪嫌疑人动向,详细记录作案过程;另一方面迅速向辖区派出所报案。

警方火速出击,将正在作案的犯罪嫌疑人当场抓获,并搜出全套作案工具,口罩、假发、针孔摄像头和读卡器等专业设备一应俱全。

此次成功拦截盗刷案件,展现中国

银行咸宁分行先进的风险防控体系实效。该行通过24小时智能监控系统、实时风险预警机制和多部门协同作战机制,构筑全方位金融安全防护网。

中国银行咸宁分行提醒广大客户,在使用自助设备时务必提高安全意识,仔细检查设备是否异常,发现问题请立即拨打客服热线。该行将继续加强与公安机关的协作配合,持续完善安全防控体系,切实保障客户资金安全,维护金融秩序稳定。

道德评议会开讲
破除陋习树新风

本报讯(记者张欢 通讯员程彬健 黄橙)9月15日,咸安区高桥镇高桥村新时代文明实践站内气氛热烈,一场以“道德评议除陋习,培育文明树新风”为主题的道德评议会举行,30余名村民齐聚一堂,共话文明新风。

活动伊始,村干部用接地气的方言解读村规民约,结合村民日常生活中的实际问题展开交流讨论,让大家在熟悉的语境中理解文明规范。随后,志愿者详细介绍移风易俗积分管理制度,村民参与人居环境整治、垃圾分类等文明实践活动可积累积分,积分可兑换生活物品或实用服务,正向激励引导村民主动践行文明。

现场还明确公布婚丧简办标准,对宴席规模、礼金金额等关键环节作出清晰指引,同时积极倡导集体婚礼、旅行结婚等新式婚俗,大力推广“厚养薄葬”、生态安葬理念,推动文明观念融入日常。

村民们纷纷表示,将从自身做起,逐步摒弃陈规陋习,共同营造文明和谐的乡村氛围。据了解,高桥村将推动道德评议活动常态化、机制化开展,确保评议结果落地见效,真正以“评议”促文明,让乡村新风正气持续上扬。



鸡汤飘香

9月11日,咸宁贺胜桥汤业食品有限公司生产车间,工人们正在生产线上有序忙碌。

该公司深耕鸡汤行业30余年,通过与湖北省农科院合作,研发生产的罐装土鸡汤经过121摄氏度高温灭菌和抽真空包装处理,不含任何添加剂,保持了土鸡汤的纯正品质。目前,该公司生产的罐装汤类产品达11个,自动生产线每天可生产鸡汤3000罐。

(记者陈红菊 通讯员陈怡)

温泉街道黄畈社区

“三资”阳光管理激活集体经济

本报讯(记者陈志茹 通讯员石红玉 邵诗玄)9月22日,咸安区温泉街道黄畈社区在“三资”管理专项整治中,以7个居民小组

核资成果公示,详细介绍集体“三资”明细,含资产资源笔数、面积、价值、出租状态等,通过面对面讲解、答疑,保障群众知情权;同时收集漏登、错登反馈并回应,落实群众参与权、决策权与监督权。

在互动环节,社区工作人员演示了“湖北三资”微信小程序的使用方法,并引导户主在线上监督“三资”动态。户主热情高涨,

围绕查询方式、内容范围、村级财务等方面提问,工作人员耐心解答并协助操作。户主余卫东表示,此次清产核资让他明晰“三资”情况,小程序也让他更有主人翁感。

下一步,黄畈社区将结合户主意见完善整治措施,整改“三资”管理问题,同时上传集体经济组织成员信息,推动“三变”改革,释放集体经济活力。

希望桥社区联动消防部门

开展午托机构消防应急培训

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 王波 刘璇)近日,咸安区温泉街道希望桥社区开展消防应急培训活动,旨在提升从业人员应对突发事件的能力,保障午托未成年人的生命安全。

培训中,来自咸安区消防救援大队的消防宣传员结合真实火灾案例,向参训人员讲解午托机构这类人员密集场所的火灾风险及防范要点,详细普及电气线路老化、用火操作不当、儿童玩火、易燃物品堆

积等常见火灾成因。

在逃生技能实操教学环节,消防队员采用“慢镜头”拆解示范的方式,逐一讲解并演示低姿匍匐逃生的动作要领、湿毛巾捂口鼻的正确方法、通过触摸门把判断门外火情的技巧,以及如何利用窗户、应急通道组织人员有序疏散等关键内容,让参训人员全面掌握自救与互救技能。

“消防通道必须保持一米四的净宽,这是硬性标准,绝不是‘能过就行’!”消防宣

传员在培训中着重强调,任何占用消防通道堆放杂物、设置障碍物的行为,都可能在火灾发生时造成致命后果。生命通道容不得半点侥幸,必须时刻保持畅通无阻。

此次培训,切实提升了校外午托机构从业人员应对火灾等突发事件的应急响应能力和实操技能。下一步,希望桥社区将持续深化部门联动、居民参与的安全共建机制,推动安全防护意识深入人心,为午托未成年人的安全成长筑牢坚实屏障。